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Magor Csibi abordează problematica OMG-urilor direct la 
Autoritatea Europeană pentru Siguranţa Alimentară

Luni, 14 aprilie 2008, o delegaţie formată din trei europarlamentari a vizitat Autoritatea 
Europeană pentru Siguranţa Alimentară (EFSA) cu sediul la Parma, Italia. În cadrul întâlnirii, 
conducerea EFSA a prezentat activităţile organizaţiei. Magor Csibi a adus în discuţie 
subiectul organismelor modificate genetic (OMG). 

"În România au loc discuţii controversate pe marginea acestui subiect. Pentru a avea o 
dezbatere temeinică avem nevoie de o cunoaştere mult mai bună a problemei. S-a vehiculat 
ideea că EFSA ar fi autoritatea competentă pentru a autoriza OMG-uri. Oficialii EFSA m-au 
asigurat însă că agenţia realizează doar evaluări ştiinţifice asupra securităţii alimentare. 
Decizia de autorizare a OMG-urilor este luată fie de către Comisia Europeană, fie de către 
statele membre " declară Magor Csibi.

EFSA l-a asigurat pe parlamentarul român de o colaborare deplină şi de furnizarea tuturor 
informaţiilor de care acesta ar avea nevoie în activitatea sa. 

În prezent, EFSA şi-a exprimat opinia pe 28 de dosare de autorizare a OMG-urilor. Se 
aşteaptă ca în următorii trei ani să fie primite alte 39 de cereri de autorizare de OMG-uri la
care autoritatea va trebui să dea o evaluare ştiinţifică. 

Informaţii legate de procedura de autorizare a OMG-urilor în Uniunea Europeană
Regulamentul 1829/2003 al Parlamentului European şi al Consiliului de Miniştri privind alimentele şi furajele 
modificate genetic prevede modalităţile de autorizare a OMG-urilor. Producătorul sau furnizorul înaintează o 
cerere de autorizare instituţiei competente dintr-un stat membru. Instituţia competentă transmite dosarul către 
EFSA care în termen de şase luni furnizează o opinie pe baza unei evaluări ştiinţifice. Pe baza acestei opinii, 
Comisia Europeană formulează o propunere de decizie care este înaintată unei comisii de experţi naţionali. Dacă 
experţii naţionali resping propunerea sau nu ajung la un consens, Comisia Europeană înaintează propunerea de
decizie Consiliului de Miniştri. Aceştia decid prin vot acceptarea sau respingerea propunerii. În cazul în care 
Consiliul nu întruneşte majoritatea calificată atunci Comisia Europenă, pe baza propunerii de decizie, acceptă 
sau respinge dosarul de autorizare.

Anexat veţi găsi programul delegaţiei Parlamentului European la EFSA. 
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